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Regolamento per la partecipazione all’evento del 19/6/2016
La manifestazione ha sia lo scopo di offrire ai partecipanti l’emozione di una esibizione su di un palco sia di creare uno spazio musicale di divertimento e di confronto tra i partecipanti.
La partecipazione è gratuita e aperta ai soli soci dell’ A.R.P.S. Nota Bene (sono ammessi musicisti non soci se il referente e gran parte del gruppo sono soci regolarmente iscritti).
Durante la manifestazione pubblica saranno fatte riprese fotografiche e video, all’atto dell’iscrizione sarà chiesto il consenso alle riprese.

Il numero dei partecipanti è numericamente limitato.
Per facilitare l’organizzazione le iscrizioni dovranno arrivare entro il 31 maggio 2016.
Entro il 4 giugno l’Associazione darà conferma via e-mail/SMS dell’accettazione della richiesta di partecipazione, unico vincolo sarà quello di mantenere la manifestazione entro i tempi pattuiti con il Teatro.
E’ chiesto inoltre di compilare il file .XLS (scaricabile dalla pagina “EVENTI 2016”. Per contenere i tempi della manifestazione ciascun gruppo avrà a disposizione 20 minuti.
L’evento si svolgerà domenica 19 giugno 2016 dalle ore 20 alle ore 22 presso il Teatro del centro giovanile di Roiano a Trieste in via dei Moreri 22.
L’ordine di partecipazione verrà comunicato ai gruppi una settimana prima della manifestazione.
L’accesso del pubblico alla sala sarà gratuito.
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